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Triumph RAT-Pack Kärnten

triumph.kaernten@gmx.at


Invito

	Raid dei 3 paesi 2005 in Carinzia


R.A.T. PACK Kärnten sul lago Faakersee presso Villach

Il RAT-Pack Kärnten organizza anche quest´anno il noto Raid dei 3 paesi attraverso la Carinzia, Slovenia ed il Friuli

dal 16. al 18. settembre 2005

Il punto di partenza é sempre l´albergo „Harmonie-Hotel“ sul lago Faakersee presso Villach (www.harmonie-hotel.com).
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Nel caso che l´albergo Harmonie-Hotel é pieno, le prenotazione verranno eseguite automaticamente presso un albergo vicino (distanza all´incirca 150 mt, peró la cena sará sempre presso l´albergo „Harmonie-Hotel“).

I costi per il pernottamento a mezza pensione sono € 48,-- per persona e notte. La cena per il sabato sulla fortezza “Burgruine Finkenstein” non è incluso nel prezzo (per la notte da sabato a domenica viene calcolato solo il pernottamento compr. colazione!!).

Il tour verrá guidato in tre gruppi (veloce-medio-turistisco) da parte di guide del posto. Non ci sará dato un Road-Book!!! 

Per l´adesione vi chiediamo gentilmente di mandarci una mail con il cognome/nome (se disponibile anche il nr. cell.), durata di partecipazione ed il numero di partecipanti, in piú la marca ed il tipo di moto, il colore e la targa della stessa.

La partecipazione al Raid é sempre a proprio rischio!

I dettagli per il tour vi verranno inviati subito dopo la vs. iscrizione.

Quest´anno c´é pure la possibilitá di ordinare una maglietta „DreiLänderRaid2005“.

La maglietta é verde scura, di fronte a sinistra il logo del RAT-Kärnten, sul retro la stampa del DreiLänderRaid 2005. Vi chiediamo di mandarci le ordinazioni con le indicazioni della quantitá e la taglia a geri.rat@gmx.at entro il 15. agosto 2005. Le magliette devono essere pagate in anticipo - € 24,-- per maglietta – e vi verranno consegnate direttamente al Raid dei 3 paesi. 
Vi aspettiamo in tanti !!!! Per ulteriori informazioni mettetevi in contatto con: 

	Homepage:
	www.triumph.at.tt

	e-Mail:
	geri.rat@gmx.at


